
 
 

 

 

Rubriky: Co se stalo? 

 Rozhovor s novým panem ředitelem 

 Tip na výlet 

 Letem světem  

 Zvíře 

 Zábava, a mnoho dalších rubrik  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

… na úvod … 
Ahoj všichni. 

Vítám vás u druhého čísla Ležákovin. 

V tomto měsíci proběhlo mnoho akcí, ale 

k tomu se pak vrátím. Teď hurá na 

rubriky. 

 

Coca cola cup 

 

 

 

 

Uspávání broučků 18.10. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Co se stalo? 
Go kurz 

Ţáci šestých tříd jeli v pondělí 7. října 

na Go kurz do Daňkovic, kde byli aţ 

do středy 9. října. Paní učitelka 

Hladíková a paní učitelka Götzová 

jsou novými třídními učitelkami. A 

proto je samozřejmé, ţe jely s nimi 

jako pedagogický dozor. Dále s nimi 

jel pan učitel Rakouš a paní učitelka 

Paţitná. Myslím, ţe ,,šesťáci„„ zaţili 

tři dny pořádné srandy . 

 

 

Uspávání broučků 

Uspávání broučků je jednou z akcí projektu ,,ŠKOLA NANEČISTO„„ a proběhlo dne 18. 10. 

v 15:30 hodin. Předškoláci mají moţnost se seznámit s prvňáčky, učiteli, ale i s prostředím 

školy, aby se vrátili na „Leţákovku“ beze strachu . Na uspávání broučků si kaţdý zhotovil 

své zvířátko z přírodnin a pak ho uspal v pelíšku z listí. 

 

Coca Cola Cup 

Dne 4. 10. byly odstartovány zápasy školského poháru Coca 

Cola cup. Naše škola se v prvním zápase utkala se Základní 

školou Smetanova Hlinsko a vyhráli jsme 3:1. V druhém kole, 

které se konalo dne 17. 10., naše škola hrála tři zápasy a všechny 

vyhrála. Blahopřejeme! 

 

 

Pavlína Říhová 8. B 

 



 

Rozhovor s panem ředitelem, Tomášem Loudou 

Reportérky: Karolína Burešová a Nicola Mrkvičková, 8. B 

Otázka č. 1: Jak se Vám pracuje ve funkci ředitele? 

Odpověď: Kaţdý začátek je tak trochu těţký, nicméně být ředitelem školy byl můj sen. Baví 

mě být neustále v kontaktu s lidmi – dětmi i dospělými – a řešit nové věci. 

Otázka č. 2: Chtěl byste něco na naší škole změnit? 

Odpověď: Určitě ano. Zejména se mi nelíbí úroveň prezentace školy vůči vnějšímu okolí. Na 

škole se realizuje řada skvělých akcí, o kterých mají lidé mnohdy jen kusé informace. Určitě 

by se mi také líbila obměna školního nábytku v některých třídách. Od věci by nebylo, kdyby 

se kaţdá třída zamyslela nad výzdobou své kmenové učebny a trochu zapracovala na jejím 

vylepšení. 

Otázka č. 3: Máte v plánu zavést další akce ve škole? 

Odpověď: Chci rozšířit spolupráci s některými středními školami z našeho regionu a zapojit 

se s nimi do projektů, které podporují praktickou výuku. Rád bych navázal spolupráci 

s jinými základními školami z různých krajů a s ústavem pro tělesně a mentálně postiţené děti 

(Kociánka Brno). Částečně mě láká zavedení jazykově poznávacích pobytů. 

Otázka č. 4: Přemýšlíte také o vzhledu naší školy? 

Odpověď: Určitě ano, uţ jen proto, ţe se uvaţuje o zateplení školy. Třeba se změny brzy 

dočkáme. 

Otázka č. 5: Jste spokojen s našimi žáky? 

Odpověď: V zásadě ano. Vadí mi však chování některých ţáků o přestávkách. Vůbec se mi 

nelíbí, jak se někteří z nich chovají ke svým věcem, věcem svých spoluţáků a k vybavení 

školy. Trochu mě mrzí, ţe se řada ţáků neučí a je jim jedno, jaké dostávají známky. 

 

Děkujeme panu řediteli, ţe si na nás našel čas a odpověděl nám na naše otázky.  

 

 

 

 

 



 

Školský pohár  - COCA COLA CUP 

 

V pátek 4. 10. 2013 se rozběhl kolotoč zápasů Školského poháru Coca Cola cup. V předkole kvalifikace 

jsme narazili na tradičního soupeře z „vedlejší školy“, ZŠ Smetanova. V zápase na Stadionu 

v Olšinkách jsme předvedli vcelku dobrý výkon a zvítězili jsme 3:1, když 2 branky vstřelil Klika a 

jednou se trefil Formáček. A dalších několik tutových šancí jsme spálili. Naše družstvo nastoupilo ve 

složení Krčil, Polák, Vraspír, Vamberský, Vacek, Pešek, Klika, Formáček, Budínský, Vařečka, Sodomka, 

Dvořák, Sodomka, Pekař.  

 

 

Školský pohár  - COCA COLA CUP 

 

 

Ve čtvrtek17. 10. 2013 se uskutečnilo 1. kolo zápasů Školského poháru Coca Cola cup. Oproti 

minulému zápasu, který jsme sehráli v Hlinsku, jsme museli cestovat na trojutkání na „venkovní 

hřiště“ do Trhové Kamenice. V prvním zápase jsme nastoupili proti soupeři z Krucemburku, 

v chladném počasí jsme zvítězili 2:0, když branky vstřelili Sodomka a Vařečka. Ve druhém utkání jsme 

prostřídali kádr a soupeře z Trhové Kamenice jsme přehráli vysoko 7:0. Na brankových hodech se 

podíleli 3x Pekař, 2x Formáček a po jednom góle vstřelili Adámek a Dvořák. Ve třetím utkání se 

rozhodovalo o vítězi, neboť náš další soupeř byla ZŠ Resslova Hlinsko, která také dvakrát vyhrála. A 

vítěz tohoto utkání by si zajistil postup do druhého kola tohoto turnaje. Rozhodující zápas jsme zvládli 

a vítězstvím 2:0, po brankách Kliky a Pekaře jsme si zajistili postup do dalších bojů. Druhé kolo se 

uskuteční až na jaře, a tak máme ještě dost času na dopilování drobných detailů v naší hře.  

 

 

 

 

 

 

Mgr. Michal Rakouš 

 



 

TIP NA VÝLET 

MUZEUM MEDVÍDKŮ A PANENEK                                           Tereza Vránová 8. B 

Nedaleko zříceniny hradu Trosky v Troskovicích se nachází Muzeum panenek a 

medvídků. Rozsáhlá expozice čítající více než 1000 exponátů představuje vývoj panenek 

a medvídků od roku 1840 až po současnou uměleckou produkci. Expozice svým 

ojedinělým rozsahem zaujme návštěvníky všech věkových skupin. Na své si zde přijdou 

děti, sběratelé a ti, kteří se zabývají výrobou panenek. Najdete tu také unikáty a panenky s 

osudovými příběhy. Muzeum v Troskovicích se jako jediné ve světě snaţí představit panenku 

i v jiných funkcích, které kdy zastávala a zastává. Uvidíte tak např. panenku, která prošla 

koncentračním táborem, či panenku určená jako dárek paní Haně Benešové. Zajímavá je také 

celoporcelánová panenku z roku 1840, která slouţila k výchově mladých šlechtičen, panenka 

určená pro zdravotní sestry a porodní asistentky z roku 1900 či replika Sv. Juliána – 

čůrajícího chlapečka z Bruselu.V tomto muzeu si prohlédnete kromě staroţitných i moderních 

panenek, plyšáky, dřevěné hračky, pokojíčky pro panenky, fotografie a dětské kočárky. 

Muzeum panenek a medvídků pod Troskami povyšuje fenomén panenka nad pouhou hračku. 

Toto dokladuje i zcela nově otevřený exkluzivní výstavní prostor. Zde je expozice rozdělena 

na několik scenérií. Dominující je zákoutí Fantazie od protinoţců australské výtvarnice 

Seleny Saxton, Jak se rodí princezny, Jak se rodí rockeři a Česká nej s nejluxusnějším 

dětským kočárkem zlaceným čtrnáctikarátovým plátkovým zlatem, vyrobeným v Česku a 

unikátní panenkou Charlotte modelovanou dle dcery Karla Gotta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Zedníček skalní 

 Je druh menšího horského ptáka z čeledi uhlíkovitých a je o něco větší neţ vrabec domácí. 

Vyskytuje se v horách střední a jiţní Evropy. Není to pták stěhovavý. 

Zedníček se vyskytuje i v Čechách, ale je tu velice ohroţeným druhem, latinským názvem 

Tichodroma muraria. 

Ţiví se hmyzem a pavouky. Hnízdí v rozsedlinách a dutinách mezi balvany. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nikol Táborská 8. B 

 



 

 

Autor: Zdeňka Nováková 

Tento měsíc se podíváme do země nám velmi blízké. Proč? Protože Slovensko bylo až do 

roku 1993 součástí naší České republiky. Mnozí z vás tam již jistě byli, ať už v zimě 

lyžovat, v létě na túry nebo snad v nějakém z mnoha aquaparků. Tady se nejvíce 

zaměříme na Nízké a Vysoké Tatry. 

 Nízké Tatry jsou nejrozsáhlejším pohořím Slovenska, ale aţ druhým 

nejnavštěvovanějším (po Vysokých Tatrách). Nejvyšší hora se nazývá Ďumbier a měří 

2043 metrů, druhá nejvyšší nese název Chopok a měří 2024 metrů. Chopok navštěvuje 

oproti Ďumbieru velké mnoţství turistů. 

 V zimním období poskytuje nejlepší podmínky pro lyţování Jasná pod Chopkom. 

Nachází se tu 21 kilometrů sjezdovek s nejmodernějším vybavením. 

 V Nízkých Tatrách se také objevuje hodně jeskynních systémů přístupných turistům. 

Např. Demänovská jaskyňa Slobody, Vaţecká jaskyňa. 

 Vysoké Tatry jsou nejvyšší pohoří na Slovensku i v Polsku. Ve Vysokých Tatrách 

najdeme největší moţnosti pro turistiku. Nevyšší hora se nazývá Gerlachovský štít 

(2655 m), ale bez horského vůdce není přístupná, proto můţe být lepší se vydat na 

Lomnický štít (2634 m) lanovkou. 

 Na túry se nejlépe dostaneme ze Štrbského Plesa, Starého Smokovce a Tatranské 

Lomnice. 

 A nyní se podíváme na snad nejznámější aquapark Tatralandia, leţící v Liptovském 

Mikuláši. Po celém areálu se rozprostírá celkem 26 tobogánů a skluzavek, 14 bazénů 

(nechybí ani se slanou či termální vodou) a k tomu všemu ještě různé trampolíny a 

skákací hrady. Prostě ráj! POZOR, Teď uţ dva roky platilo, ţe kaţdý, kdo má na 

konci školního roku na vysvědčení samé jedničky, dostal vstup úplně zdarma. Sice to 

bylo jen v pondělí, ale i tak je to super nabídka. Tak se pořádně snaţte, třeba budete 

mít na tuto skvělou akci štěstí i letos! 

 

Dáme si trochu teorie a čísel na závěr: 

Hlavní město: Bratislava 

Měna: Euro 

Jazyk: Slovenština, čeština, rusínština, maďarština 

Počet obyvatel: 5 410 728 

Nejvyšší bod: Gerlachovský štít (2655 m)  

 

 

 



 

Celostátní výstava hub 

13. září v MFC Hlinsko 

Na výstavě v Hlinsku bylo přes 250 druhů hub, které rostou v České republice. Jedlé i nejedlé 

houby. Největší houba na výstavě měla skoro 2 kg. Houby byly roztříděny. Na červeném 

tácku byly jedovaté, na ţlutém tácku nejedlé a na bílém tácku jedlé. Např. na červeném tácku 

byla muchomůrka zelená, která je jedovatá. Na bílém tácku byla houba, kterou často sbíráme. 

Je to hřib smrkový. Děti mohly nakreslit obrázek, který se týkal výstavy. Kdyţ nakreslily 

obrázek, dostaly sladkost. Výstava se mi moc líbila. Houby tam byly zajímavé. 

 

 

 

Anna Spilková 5. B 

 

 

 

 



 

Móda a styl 
Čas oblékout si podzim 
K podzimu neodmyslitelně patří barvy jako například červená, šedozelená, oranţová, vínová, 

šedá a tmavě ţlutá. A proto je i ty můţeš začít shánět v obchodech. Podzim je čas především 

svetříků, legín a šátků. Celkově je nutné tvůj outfit doplnit o novou kabelku či boty.  

Pro slunečný podzimní den je nejčastější barvou červená, 

béţová a zlatá. Nezapomínejte ani na hřejivé sako či podzimní 

kabátek. 

Pokud je zamračený podzimní den oţiv se vínovými doplňky. 

Dále se můţete obléknout do rebelské tygří elegance, kde nesmí 

chybět béţová a zlatá barva. 

 

Jak se nalíčit podle barvy vlasů 
Co sluší brunetkám? Pro přírodní brunetky se světlejší pleni a nazlátlým podtónem jsou 

lepší teplé barvy jako například hnědá, olivová, zlatá a blankytně modrá. Ve 

světlých stínech vypadají spíše nevýrazně. Tmavovlásky s aţ 

černým podtónem si mohou dopřát i čokoládové a kouřové černé líčení.  

Co sluší blondýnkám? Patříš- li k blondýnkám se světlým obočím, 

řasami i světlou pletí zkus hnědé odstíny barev. Hnědá řasenka i tuţka 

na oči ti sednou lépe. Stíny vybírej v pastelových tónech zelené a šedé 

a v intenzivních tónech meruňkové. 

Co sluší zrzkám? Nejlepší volbou barvy stínů bude hnědá, zlatá a 

měděná, slušívá je i světle růţová a kombinace modré a zelené. Neboj se 

pouţívat také silnější protaţené linky světlejších odstínů. 

Nezapomeň vše sladit i s barvou očí.  
 

Vyzdob se podle vlastních představ, aneb jak na neobyčejný účes do   

tanečních 
Rybí cop můţeš nosit do tanečních, ale i třeba do školy. Je velmi jednoduché ho udělat a jeho 

příprava ti zabere jen pár minut. A jak na to? 

1. Vyžehlete si vlasy a stáhněte je do culíku: na bok, vysoko posazeného, nebo úplně 

obyčejného jak jste zvyklí. 

2. Rybí cop si nepleť z čerstvě umytých vlasů, dělalo by se ti to velmi špatně.  

3. Rozděl si vlasy na dvě části. Ber co nejtenčí 

pramínky z kraje a přidej je k druhé straně 

vlasů pod ně. Nejlepší je si brát tenké 

pramínky, kdybyste si brali silné pramínky, 

vyšel by vám klasický cop. 

4. Dále postupuj po celé délce vlasů, vždy ber 

pramen z jedné strany a pak z druhé. 

5. Po dokončení vám vznikne vzor rybí 

kostičky.  

6. Hotový cop svažte gumičkou, nejlépe v barvě vašich vlasů. 

7. Cop můžete nechat voně, nebo jednotlivé části roztáhnout. Výsledek přelakujte. 

Pokud si nejste jistí, ţe to zvládnete, můţete si najít videonávod na internetu, nebo youtube. 

Tak hodně štěstí!  
 
                                                                                         Zuzka Semerádová a Nikol Hamáková 
 



 

ZÁBAVA 

Rozčiluje se učitelka: „Báro, čti! No tak, Báro ... Tak ti teda dám poznámku do ţákovské, 

Báro!” 

„Ale já nejsem Bára, já jsem Jana!” 

 

Student skládá zkoušky. Profesor se ptá: "Co nejvíc způsobuje pocení u člověka?"  

"Vaše otázky" - odpovídá student 

 

Chodí medvěd v lednu po lese, naštvaný do všeho kope a nadává: 

"Já si to kafe v září neměl dávat!“ 

 

Přijde kostlivec do řeznictví a prodavač se ho ptá: „Přejete si něco?“ 

Kostlivec na to: „Ne, já se jenom dívám, co se dnes nosí.“   

 

Kdyţ Chuck Norris přechází ulici, auta se musí rozhlédnout na obě strany. 

 

Jde blondýnka po ulici a zeptá se kolemjdoucího: „Nevíte, kolik je hodin?”  

Kolemjdoucí odpoví: „Za deset minut bude jedenáct.” „Ale já se ptám, kolik je teď!” 

 

Potkají se dvě okurky a jedna povídá: 

"Mně je špatně." 

Druhá ji na to odpoví: 

"Hmm... Jsi nějaká zelená!" 

 

Baví se dva zavírací špendlíky:  

První: "Mně je horko!" 

Druhý:"Tak se rozepni!" 

 

 

 

Věra Seifertová 7. B 

 



 

Hádanky 

Chyták 

Jaký kohoutek nikdy nezakokrhá? 

(Vodovodní) 

Je to ţluté, a kdyţ to dopadne, tak to zamňouká. Co to je? 

(Může to být cokoliv, ale musí to být žluté a dopadnout na kočku.) 

 

ZKUS VYSLOVIT RYCHLE! 

ZALYŢAŘIVŠÍSI LYŢAŘ POTKAL 

NEZALYŢAŘIVŠÍSI LYŢAŘKU. 

 

Hádej… 

Co můţe mluvit, i kdyţ to není ţivé? 

(Rádio) 

 

 

Záhada dvou džbánů 

Stojíš uprostřed lesa u studánky a máš s sebou dva džbány: jeden pětilitrový, druhý třílitrový. 

Jenţe je tu malý problém. Potřebuješ odměřit přesně dva litry vody. Zmákneš to i s pomocí 

těchhle dvou dţbánů? Jak? 

 

(Natočíš plný pětilitrový dţbán, a pak jeho obsah přeliješ do třílitrového. Zbydou ti dva litry.) 

 

 

Anna Šmídová 7. B 

 

 


